



ROBERT PLAGA

ministr školství, mládeže a tělovýchovy

Praha, prosinec 2021

Č. j.: MSMT-7011/2021-6

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

píši Vám s plným vědomím toho, že ve svých školách od začátku školního roku opět zažíváte situace, které, jak jsme všichni společně doufali, už nepříjdou. Žačky a žáci v karanténě nebo izolaci, zaměstnanci, kteří nemohou vykonávat svou práci, ať již kvůli onemocnění, nebo kvůli péči o vlastní rodinu či děti v karanténě. Opatření rozdělují jak společnost, tak i sborovny a jsou zdrojem konfliktů s rodiči a Vy, ředitelky a ředitelé škol, jste těmi, na jejichž bedrech vše leží.

Dokázali jste v minulých mimořádně náročných měsících zabezpečit provoz škol po materiální, organizační i personální stránce. Stále znovu musíte vysvětlovat, proč je nutné to či ono opatření a snažíte se dbát na dodržování pravidel, abyste pro děti ve svých školách zajistili bezpečné prostředí. Za poslední rok se z Vás, chtě nechtě, stali odborníci a odbornice na protiepidemická opatření, testování, trasování a krizový management. Přesto jste v tom všem neztratili ze zorného úhlu děti a jejich vzdělávání, trpělivě jste přepracovávali rozvrhy a suplování, dokupovali IT techniku. Zároveň jste byli podporou pro své učitelky a učitele, zejména, když jim docházela energie, vymýšleli jste také, jak vyvážit rozdílné rodinné zázemí a jak pomoci žákům, kteří zaostávají, a kteří mají těžkosti s návratem mezi spolužáky.

Rád bych, abyste věděli, jak moc si Vaší každodenní práce já i moji kolegové vážíme! Každý z Vás ve své škole odvedl obrovský kus práce, každý z Vás si zaslouží obrovské ocenění a poděkování. Díky Vám a Vaším kolegům totiž mohly být školy dosud otevřené. Prosím, vyřídte mé poděkování svým kolegům, učitelkám a učitelům, asistentkám a asistentům i nepedagogickým pracovníkům, protože i oni dennodenně odvádějí skvělou práci. A v neposlední řadě také všem dětem a rodičům, kteří se snaží potřebná protiepidemická opatření dodržovat. Jsme v tom společně a každý svým dílem přispívá k tomu, abychom situaci zvládli.

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, rád bych Vás ujistil, že máme při všech jednáních na paměti realitu ve Vašich školách a vždy budeme hájit potřeby škol a dětí. Veškeré kroky pravidelně konzultujeme se školskými asociacemi i samotnými řediteli škol tak, aby byly v praxi proveditelné a neznamenal další komplikace pro práci Vás všech.

Děkuji Vám ještě jednou za Vaši obětavou práci, přeji hodně sil do dalšího období a moc prosím, myslíte také na své vlastní zdraví.

S úctou k Vaší práci

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, stylized initial 'P' followed by a series of loops and a horizontal line extending to the right.

Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **143839466-257609-211202114851**, skládající se z **2** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup bez viditelného prvku.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **RENÁTA KAŠPAROVÁ**

Vystavil: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

Pracoviště: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 7, 118 12 Praha 1 dne 02.12.2021



143839466-257609-211202114851